Met één bericht onder de aandacht van jouw (zakelijke) netwerk? Gebruik dan onderstaand bericht om aan LinkedIN toe te voegen als een artikel. Een kort bericht of link naar uw website kan natuurlijk ook.

Schrijf & Win-actie TuinKeur 2020
Schrijf een recensie en win een jaarabonnement

Dit jaar maakt u als klant van een TuinKeur-gecertificeerd bedrijf 20x per maand kans op een jaarabonnement van een tuinmagazine! Zit u binnenkort met een tuinmagazine op de bank?

Schrijf & Win-actie
U heeft een TuinKeur-hovenier ingeschakeld voor professionele ondersteuning van uw tuin. Als blijk van waardering voor uw keuze voor een TuinKeur-hovenier doen wij hier nog een schepje bovenop. Door uw recensie op HovenierNederland.nl over een TuinKeur-hovenier maakt u dit jaar kans op een jaarabonnement van Tuinseizoen of Buitenleven. Iedere maand trekken wij 20 winnaars! En heeft u een eenmaal een recensie geschreven, dan speelt u het hele jaar mee!
De actie loopt van 1 januari tot en met 31 december 2020! De trekking wordt altijd op een ludieke manier gedaan. Benieuwd naar de vorige trekkingen? Klik dan op deze link.

Schrijf & Win 2020: Hoe deelnemen?
Voor de actie wordt gebruik gemaakt van het platform HovenierNederland. Dit is een recensiewebsite voor de hoveniersbranche. Meedoen is heel eenvoudig. 

Wat moet u doen?
· Kies voor een TuinKeur-hovenier
· Schrijf na uitvoering van de werkzaamheden een recensie op www.hoveniernederland.nl over de TuinKeur hovenier.
· Elke maand worden er 20 winnaars getrokken.
· De actie loopt tot en met 31 december 2020
· [bookmark: _GoBack]Heeft u eenmaal een recensie geschreven, dan speelt u het gehele jaar mee.

Meer informatie?
Voor meer informatie en de actievoorwaarden kijkt u op https://tuinkeur.nl/schrijf-win-actie/
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Voor meer informatie of beeldmateriaal kunt u contact opnemen met Rowie Soldaat, 0528-331678 of rowie@tuinkeur.nl.
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